#逃げ活ツールキットの利用上の注意事項

#逃げ活ツールキットの活用をご検討いただきありがとうございます。

#逃げ活ツールキットの著作権はいのち支える自殺対策推進センターが有しています。 以下に、利用の際に守って頂く注意事項が記載されています。

よくお読みになり、その内容をお守りいただいたうえで、ご利用ください。

+++クレジット掲載+++

当啓発キャンペーンをご紹介いただく場合の名称は、下記のとおりお願いします。

「#逃げ活」

「#逃げ活 ~こころの逃げ場、ここにあるよ~」

※最初のハッシュタグは半角

- +++#逃げ活ツールキット+++
- ① #逃げ活専用台紙(Illustrator 形式、PDF 形式) ※AO/A1 用紙に印刷してご使用ください
- ② #逃げ活専用台紙4分割(PDF 形式) ※A3 用紙に全4ページを印刷し、A1 サイズに貼り合わせてご使用ください
- ③ #逃げ活専用台紙8分割(PDF 形式)※A3/A4 用紙に全8ページを印刷し、A0/A1 サイズに貼り合わせてご使用ください
- ④ 参加者用フライヤー (PDF 形式)
- ⑤ 運営マニュアル (PDF 形式)
- ⑥ 書くときの注意点(机上掲示用)(PDF 形式) ※A4 用紙に印刷してご使用ください

詳細はこちらからご確認ください。

https://jscp.or.jp/action/nigekatsu2024.html

- ※配布しているバージョン以外の、編集の個別対応はいたしかねます。
- +++利用可能期間+++

令和6年8月9日~令和8年3月31日

※年度をこえて利用を希望する場合は、個別にご相談ください。

- +++禁止されている行為+++
- (1) 台紙・フライヤー・マニュアルの内容を改変すること 台紙に文字や画像を被せること、およびそれと同様の行為
- (2) 台紙・フライヤー・マニュアルを販売すること
- (3) 台紙・フライヤー・マニュアルを再配布すること (利用のため、主催者の関係者間でファイルを送受信する行為は除く)

+++行って問題ない行為+++

- (1) 利用のため、Illustrator、PDF 形式以外のファイル形式に変換すること
- (2) 利用のため、主催者の関係者間で#逃げ活ツールキットのファイルを送受信すること
- (3) 台紙の印刷の範囲外(文字・絵にかぶらない部分)に 団体等の情報を伝える文字や画像を付加すること
- (4) 台紙・フライヤー画像を紙媒体(広報誌・ポスター等)に掲載すること
- (5) 台紙・フライヤー画像を電子的な表示機器 (デジタルサイネージ等) に投影すること
- (6) 講演会、イベント、研修等で説明資料として利用すること

なお、#逃げ活ツールキットの利用により発生した損失や損害について、当センターでは一切責任 を負いません。

お問い合わせ先:

厚生労働大臣指定法人・一般社団法人いのち支える自殺対策推進センター こども・若者自殺対策室 #逃げ活プロジェクト事務局

メール: campaign@jscp.or.jp
